Тест по теме «Скорость. Расчет пути и времени движения».  7 класс
	Вариант I
1. Велосипедист движется равномерно и прямолинейно. Какова траектория движения точки обода колеса относительно рамы велосипеда?

А. Прямая линия.            В. Окружность.

Б. Дуга.                             Г.  Ничего определенного сказать нельзя.

2. Единицей скорости является...

А. метр.                            В. секунда.    

Б. м/с.                               Г. километр.

3. Скорость 15 м/с соответствует...

А. 54 км/ч.                       В. 36.км/ч

Б.   150 км/ч.                    Г. 90.км/ч
4. Путь равный 4156 м соответствует...

А. 41,56 км.                     В. 0,4156 км.                   

Б. 41560 см.                     Г.  4, 156 км. 

5. Какое время понадобится автомобилю для прохожде​ния пути в 45 км при движении с равномерной скоро​стью равной 25 м/с?

А.  1 ч. 40 мин,                В. 2. ч.

Б. 30 мин.                         Г.  40 мин.

6. Автобус первую часть пути в 80 км прошел за 2 ч. Вторую часть пути в 70 км прошел за 1 ч. С какой средней скоростью двигался автобус на всем пути?
А. 55 км/ч.                       В. 50 км/ч

Б. 40 км/ч.                        Г. 35 км/ч.
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7. На рисунке дан график скорости равномерного движения. Определите путь, пройденный за 4 секунды.

А. 0,6 км.                       

Б. 6 км.     

В. 80 км.

Г. 60 км.


	Вариант  2
1. Мальчик едет в автобусе. Относительно какого тела он находится в покое?

А. Дерева у дороги.                              

Б. Девочки, идущей к выходу автобуса.

В. Машины, едущей ему навстречу. 

Г. Машины, едущей рядом с той же скоростью, что и автобус. 

2. Единицей пути является...

А. метр.                            В. м 2.    

Б. км/ч.                              Г. секунда.

3. Скорость 72 км/ч  это ...

А. 2 м/с.                           В. 10 м/с.
Б. 20 м/с.                          Г. 15 м/с.
4. Путь равный 7,56 км это …
А. 756 м.                          В. 7560 м.                   

Б. 7560 дм.                       Г.  75600 см. 

5. Какой путь пройдет автомобиль за 120 мин., двигаясь равномерно со скоро​стью равной 15 м/с?

А.  18 км.                         В. 72 км.

Б. 108 км.                         Г. 8 км.
6. Лыжник первую часть пути в 8 км прошел за 80 мин. Вторую часть пути в 7 км прошел за 40 мин. С какой средней скоростью двигался лыжник на всем пути?

А. 7,5 км/ч.                      В. 6 км/ч
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Б. 8 км/ч.                          Г. 120 м/мин.
7. На рисунке изображены графики путей двух равномерных движений I и II. По графикам определите, скорость какого из этих движений больше.

А. Равны.                       

Б. II.     

В. I.

Г. Невозможно определить.




